



**Электронное
голосование —
виртуальные
результаты**

2

**Дмитрий Локтев:
«Буду бороться
за интересы
жителей
Тушино!»**

4

**Донбасс:
«Мы
возвращаемся
домой,
в Россию!»**

5

**Мэрия снова
«сушит»
явку**

7

**Сергей Курганский:
«Законным
путём идти
можно»**

8



**Продолжается
подписка на газету
МГК КПРФ «ПРАВДА
МОСКВЫ» —
еженедельное издание, освещающее
общественно-политическую,
социальную культурную жизнь москвичей**

Оформить подписку можно в любом почтовом отделении. Сведения о газете содержатся в Объединенном каталоге «Пресса России» (стр. 156).



**Подписной
индекс
издания
11950.**

ЧИТАЙ! ВЫПИСЫВАЙ! РАССКАЖИ ДРУГУ!

Против градостроительного произвола

26 мая в Москве на Суворовской площади по инициативе Коммунистической партии Российской Федерации (КПРФ) прошёл митинг против произвола строительного комплекса, в защиту экологии столичного региона, а также приуроченный ко Дню защиты детей. В акции также приняли участие активисты Ленинского комсомола (ЛКСМ РФ), Всероссийского женского союза «Надежда России», общероссийской об-

щественной организации «Дети войны», «Левого фронта», представители инициативных групп обманутых дольщиков, защитников окружающей среды и т.д.

Вёл митинг депутат Мосгордумы, секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин. Перед собравшимися выступили депутат Госдумы, первый секретарь МГК КПРФ Валерий Рашкин, депутат Госдумы VI созыва, советник Председателя ЦК КПРФ Владимир Родин и депутат

Госдумы VI созыва Александр Потапов, дипломат, политолог и историк Николай Платошкин, главный редактор газеты «Правда Москвы», руководитель Московского городского отделения ВЖС «Надежда России» Юлия Михайлова, председатель Межрегионального профсоюза работников общественного транспорта (МПРОТ) Юрий Дашков и другие товарищи.

(Окончание на 2-й стр.)